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TP - — i R - | - — -
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W |BOD 41 | 78 53 52 417 189 77 | 73
sS 30 139 52 36 14 254 61 31
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T-N 3.7 14.0 6.7 6.4 4.2 22.0 9.2 6.1
T-P 1.0 3.3 1.6 1.5 0.9 5.7 2.1 1.3

HAZ - pHITHALZ2 L, A3 mg/L
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(2) EEZEBORERE R
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BOD & SS F:ACEEEDPEAKDIHAIC LD . EEER EOEICEEL TR,
WHE & PRI R E S ENRHDRER o T,
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T-N O L, BEMEAZ 2T E T 2 ENE Lz,

T-PiZ. —EDKEFETTIFNDENEEMERER TE o7z,

#*5— 3 WHZEFEDOKE DHRER

ERNE]E F2mE A
i HE BOME | BRI | ¥ | RORE || RME | BORIE | EY | HRfE
A |pH 4.4 6.8 5.9 6.0 5.9 7.0 6.6 6.7
BOD 233 1760 619 402 208 1290 522 285
SS 129 1100 333 198 91 168 133 138
n-Hex 32 200 91 78 21 85 49 46
T-N 5.0 34.0 14.3 11.5 6.6 22.0 12.8 8.8
T-P 0.8 9.7 3.7 3.1 3.2 7.8 4.7 4.1
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T-P 4.4 13.0 6.5 5.4 5.1 10.0 7.2 7.4
i |pH 6.8 7.0 6.9 6.9 6.9 7.0 7.0 7.0
BOD 82 376 149 108 68 165 92 80
SS 25 212 85 70 34 92 64 59
n—Hex 4 11 7 6 5 10 7 7
T-N 8.3 31.0 14.6 12.0 6.7 15.0 10.6 9.5
T-P 1.7 3.2 2.2 2.1 2.0 3.4 2.6 2.5

BANT : pHIZHAZLZ2 L, fliE, mg/L

38



1/3ugly R H d Tk

€°C Ve e Nt ¥'e 1c e 0°¢ §C Ve §C L1 1 L1 0% [ d—.L
6°6 9¢r| 0°'1¢ L9 86 0°6 I L9 1°6 ST 1 1°6 01 €8 ST 1€ N—L
L L 11 14 L 9 L g 0t 6 8 L 14 S i 11 XoH-—-Uu
L9 122 (a4 Etd 61 8¥ 26 ¥e 89 06 €L cS 99 G2 6L [4%4 SS
98 0zt 9L¢ 89 9'9L 1°¢8 491 089 a2 V8 VL8 161 911 918 00T 9L¢ aod
0L 69 0L 89 0°L 69 69 0L 0°L 0°L 0°L 69 89 0°L 69 89 Hd
LG 89 0°¢l vy 171 176 0t ] 9°L 6°L 6°G ] €'g vy LV €l d—1
0gr| €61 | 0°19 §°6 ! or ] 0t I o1 91 gl vl G°6 ¢l 19 N—L
av Eid 6 [44 €7 67 €L 8¢ 8¢ 0§ ev LE (7 (44 L2 4 X9H-—-Uu
0l 6zl €28 09 8¢l 911 081 9L [t e 4] L8 ¥6 09 a8 €28 SS
§Le 06¥ 0gvl1 [ard cle €8¢ 00TT S¥e 6.2 1€ 9gle 611 6£¥ ¢le 8L¢ 0gvl aod
09 8°G ¥9 0§ €9 €9 8¢ €9 (] ¥9 €°g 1S 0°G (Y] 1°s ¥ Hd
6°¢ [ L6 8°0 8L (4 6°¢ (a3 Le Vg 6°¢ [ ! 18°0 |4 L6 d—1
00T | G¢r| 0°F€ 0§ ¥'8 44 [44 99 98 0°6 Gl 11 88 0°S ST 143 N—L
9¥ () 002 12 9¥ i g8 12 Ve 19 0Ll 002 8¢ 9¥ a9 0zl XoH-—-U
§G1 €63 00TT 16 821 891 871 66 16 291 903 (444 6¢1 621 061 0011 SS
Yee 0LS 09L1 802 812 0621 a8 802 26¢ 8L¢ GLe 62V ave €60 VL9 09L1 aod
] ] 0°L vy 6°9 g9 §'9 0°L 6°G 89 19 6°G L9 89 ¥ vy Hd
Hfrch | Grac | B3| HNE ] 92/20/5008 | 9G/30/S00% | ¥E/50/500E | €3/30/500% | @G/30/S00% | 12/20/500% | 0%/11/¥00% | 61/11/%00¢ | 81/11/¥00% | L1/11/¥00Z | 91/11/%00Z | S1/11/¥00% H H =y

HIZH LT A~ HIZHZL1M A HEIZHE HOTHTIHT U A~HITHIT=HITH A HET & BIEZEE v — G¥

39



FREET LR

¢—SH

HH 0
s o 2 o o o = = = = = o s 2 2 = =2 & = & = = - =
8 %8 &8 8 &8 8 £ &£ =z £ =2 = 8 ® &8 8 ®8 &8 = £ =z = = =
g & & & & & = = =z = =z Z & &8 & & & & = =& = = = Z
S 08 8 08 8 8 8 = = = > = S 05 & 8 8 8 8 = = S = =
g 8 ¥ 8 8 &8 8 2 3z 3 3 = g § ® 8 8 ® 8 2 & 3 35 =&
0 0
19 002
—or ooy
BT U + T HH »
O —m— 192 S —m— 009§
Y U —e— = Y Y —e— <
1 02 008
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 5z 0001
0€ 0021
d—1L S S
HE HH
(=3 =3 (=3 (=3 [=3 (=3 — —_ — — — — =] (=] (=] (=3 (=] (=3 —_ — —_ — — —_
8 &8 8 8 8 8 = = = = = & 8 8 8 &8 8 8 & = = = =z =z
& 8§ & § & & = =z =z T T Z g & & & & & = £ =z & £ £z
S 08 o s 08 8 8 = = = = = S 05 5 s 08 08 08 = = = = =
g 8 ¥ & 8 ® 8 2 = 3 5 =& g ¥ ¥ 8 8 ¥ €8 €& ¥ 3 3 &
T T T T T T T T T T T T 0 T T T T T T 0
o !\\‘”‘\‘.lﬂ — v —F—v V5 v ¥—%
1oz v A oo
o]
Sy {or Z LI Y v o008 O
Y o —— g Sl e —— g
< o0
YWY W —e—| e —09 < ST Y —e— 10021 =
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 08 4 0091
00T 0002
N—L aod
EE] EE]
s 2 2 =2 2 2 = = = & - = 0 2 o 2 o e = = = = -
8 %8 8 8 8 8 = =z =z £ g = &8 &8 ®8 ®8 B8 88 = =z = =2 = =
5 F &8 FE & & = =z = =z & =z & & & ® & & = = =z T T =z
S 08 9 8 8 8 8 = = = = = S 08 o 08 8 8 8 = = = = =
g ¥§ ® 8 8 ® 8B £ 5 3 5 & g 8 § 8 ® B 8 2 8 3 5 3
0 ¥
0%
or
09 g
= A
ST o E| | HmHR
001 = . =3
W —.— ozt £ ] o °%
g
Y Y —e— o S| | EEHYIR—e
091 .
08T
002
032 8

Hd

40



(3) EWFHAR R

EHRAEOKEARS —5KVES5— 6, M5— 31/, MHAKEDFTA
ZIRIZIR <D,

BOD, SS. n-Hex, T-N®FNFhDOHRAEIL, HIEMEZWE L2,
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Rl G AR AR A @ L VIR 60mm I L TH Y . KBHHE LT E A7 Tl BOD @
RENCIAFEBRTELEE L BRI > T EHERI S D, BEKAIERAL Tl
U OALFEIRENEZ D IZ< WH D LRI SN S,

TEAH E 0 RS OMERN SWIGE DR H 508 (R T-P), REHEFTOEE
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#5—5

TE SR AL D KB S M A 2R

s/ ME I KIE SESIME HfE
pH 5.1 7.0 6.3 6.5
BOD 134 2100 481 370
SS 91 1200 295 190
s n-Hex 15 1600 202 61
AL T-N 5.4 69 19 15
f’g T-P 0. 60 20 6.2 5. 4
| pvEsTHE-N >< 0. 04 5.5 0.91 0. 60
A EAE-N 0.10 0.30 0.12 0. 10
FE R E-N 0. 10 5.3 0. 82 0.52
J /Ezzmr 0. 30 12 2.4 1.2
pH 5.0 6.5 5.7 5.5
BOD 160 580 357 371
SS 59 230 105 100
i | n-Hex 7 77 25 15
Ry | T-N 8.4 35 18 15
H| T-p 1.6 12 6.4 5.4
7"/%:7’*“—N>'< 0.82 5.7 2.4 1.5
ﬁﬁﬁ@z’z‘ﬁi 0.10 0.21 0.12 0.10
TH L AE-N3% 0. 10 0.15 0. 10 0. 10
U UPRRE-P 0. 82 5.2 2.4 1.9
pH 6.7 7.0 6.9 6.9
BOD 50 150 91 86
SS 10 170 59 40
Wi n—Hex 1 9 3 3
| TN 4.6 34 13 10
fg T-P 0. 42 4.8 2.1 1.7
U TURSTHE-NG 0. 50 8.7 2.6 1.7
A AHESHE-N 0. 10 0. 60 0.14 0. 10
A TE —N>< 0.10 0. 40 0.12 0.10
UV EEHE-P 0. 10 0.73 0.24 0. 10
AT : pH ;‘rﬁui,ﬁ L. ftidmg/L % : &EIEH

TEE - EEIRA (<0.1)
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FEEWIFAFICBIT 52 TORBOSITRRZEN LI DERS — 7 LR
5— 8T d, £72. M5 —4IZFORALE, K5 — 5 IIIKEDOHE
Al L7 R &R,

BOD. SS. n-Hex, T-N O F i F LD YufE 1% H AR 23 2 L7,

T-P X, BAEEZRE TS Z X TE R, BERAIEAL CTIZ Y > DALY
WAEBRZDIT WL D SRS S,
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5 — 7 2REOKE SRR

/Ml PN A i
pH 4.4 7.0 6.3 6.5
BOD 134 2100 524 350
SS 73 1200 271 168
i n-Hex 15 1600 146 46
AL TN 5.0 69 17 12
iﬁ T-p 0. 60 20 5.6 4.1
| FURSTRE-N¥ 0. 04 5.5 0.91 0. 60
A FL BN 0.10 0.30 0.12 0.10
THEERE-N% 0.10 5.3 0. 82 0. 52
U UERE-PX 0. 30 12 2.4 1.2
pH 5.0 6.5 5.7 5.6
BOD 160 1420 432 378
SS 59 613 136 100
i n—Hex 9 317 47 34
| T-N 8.4 61 19 14
i’ﬁé T-P 1.6 13 6.6 5.4
N TUESTHE-NSK 0. 82 5.7 2.4 1.5
A FL BN 0.10 0.21 0.12 0.10
AR HE-N3% 0.10 0.15 0.10 0.10
U EEHE-P 0. 82 5.2 2.4 1.9
pH 6.7 7.0 6.9 6.9
BOD 50 376 104 86
SS 10 212 66 52
Wi n—Hex 1 11 5 4.1
| TN 4.6 34 13 10
| 7-p 0. 42 4.8 2.2 2.1
& T/EZTHE-NI 0.50 8.7 2.6 1.7
AR HE-NXK 0. 10 0. 60 0.14 0.10
THFEAE-N3% 0.10 0. 40 0.12 0. 10
U UERE-PX 0.10 0.73 0.24 0.10
BANT : pHIZHAAZZ2 L, fliid mg/L % : 2EIHE

EEPRA (<0, 1) 1d, FRHIFERL TR0,
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(5) BREROFER

FIEHE T ICB T A2 TOREHICHOWT, pH < KEEIFHEE = & OATf
BEOREREEZRE—ORVES — 1 0ICTT, b EICBRERLNE —6.
BARMEORAZILEZXS — 7, BREROBRBEIDT T 7 %K 5 — 8IT/RT,
ETOFEFFHEBIZBWT, —EDOBRENEOLNZ, FFIZ, nHex IZOWTIZX
97 %IV RETH - 7=,

7L, EHREOH THIRA L 5 I AMAR L0 R DR EE 2 5 <
IRAMERHR D= DRERN~ A TR hoTor—A8HD (F5—10),

BREE (%)

OFERIL, RONXTIT O IzdERT

BOD
S8 OEIE CEWER E) R s,
n-Hex

1:2 ((XCinf, i XQi — X Ceff, i XQi) —+
TR :—171_9% > Cinf, i XQi) X100%
NO2-N 3] -3. 4% . .
NO3-N 3¢ [ 9 5% ] Cinf, i : HIEH i DIWWAKDIRE
PO4-P 3¢ [ ‘ ‘ —91.0%] Ceff, i : {IJE i DOFIK DL

-30%  -10%  10% 30% 50% 70% 90% Qi : AEH 1 ®HKE

5—6 FEERBRMRIZKIT D AME L RERDOKR
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#5—9 FERERBIEER I T D AR EORM R
i/ TN 1) L
AN | BOD 0. 427 6.51 1.57 0. 682
SS 0.175 3.72 0.82 0.371
n—Hex 0. 040 4. 96 0. 466 0. 092
T-N 0.013 0. 235 0.051 0. 024
T-P 0.0014 0. 068 0.017 0.010
T/EZTHE-NIK 0. 0001 0.019 0.003 0.001
ﬁﬁﬁﬁﬁ?ﬁé—Nﬁ% 0. 0003 0.001 0.001 0. 0004
FHEARE-N 0. 0009 0.013 0. 003 0. 001
U ,/ﬁé*b 0. 0008 0.037 0. 007 0. 002
i | BOD 0. 496 3.63 1.31 0. 760
SS 0. 165 1. 47 0.395 0. 250
n-Hex 0.028 0.761 0.134 0. 065
T-N 0. 020 0.172 0. 057 0. 031
T-P 0. 005 0. 055 0. 020 0.013
TV%:TﬁE—N>< 0. 002 0.014 0. 007 0. 003
HHAH IR RE-N 0. 000 0.001 0.001 0. 0004
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T-N 0.014 0.105 0.038 0. 024
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AR RE-N 0. 0003 0. 002 0.001 0. 0003
THIAHE-N% 0. 0003 0.001 0.001 0. 0004
U UIERE-PX 0. 0003 0. 002 0.001 0. 0004
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(6) FHEAMIZONT

ARFEFES G HieE T, ER A L WO R b DO TH H 720, o LPRLEE
&R LT < W, DT 8 AR SRR S fitiax DR FE O 25F5 7> 5 BOD & U n—Hex
IZOWT EDREDARNBNo TW=OhEE LT,

BOD HFEAM &L, AR5 LY 0.30 kg-BOD/ H i, H9fE 0. 26
kg-BOD/ H-m Tdh o7z, Fiz, BIALEAE Z 5 b 7o AR TR R sk BRI 0302 %
AL, ¥ 0.24kg-BOD/ H - mi, HUE 0. 13 kg-BOD/H -mi T o7z, (A LA#
DREEFEUETE D HIEVEIBIREETIE, 0.2~0.6 kg-BOD/H -m TH 5, )

n-Hex FIAM &L, F7z. ALIRRE 2 3 D 7o ALPRFE 25t LR 0. 031
kg—n-Hex/H -m, FHRAE 0.020 kg— n-Hex /H i ThHo7-, KRFEIFSLNRE
RIZs B AL, Y 0,071 kg—n-Hex/H -mi. FHAE 0. 026 kg—n-Hex/H - ni
ThHol,

#F5—11 FEIFRBIER BT 5 BEA R

[BOD AR A fir ] /ME | ROKME | CPEIE | PRE | 25%0E | T5%1E

e (kg/ H)
T 0.4 6.5 1.6 .9 0.7 2.0
FR ] b 0.5 3.6 1.3 1.1 0.8 1.7
it HH 0.1 0.8 3 0.2 0.4
AN (kg/ H-m)
AT LB A 0. 20 2.98 0.72 0. 40 0.31 0.92
,,,,,,,,,,,,,,,,, AE | 011}  0.83| 0.30) 0.26) 017 0.38
2K (kg/H - m) 0.07 0.99 0.24 0.13 0.10 0.31
[n—Hex 7548 & fir ] sME | ROKE | EE | PRE | 25%1E | T5%1E
15 AT & (kg/ H)

i HH 0. 040 4.960 0. 466 0.171 0. 092 0. 264
FR ] b 0.028 0. 761 0.134 0. 088 0. 065 0. 147
Tt HE 0.003 0.031 0.014 0.014 0.008 0.020
HFEAN (kg/ H-m)
AITLER A 0.018 2. 267 0.213 0.078 0. 042 0.121
ALV 0. 006 0.174 0.031 0. 020 0.015 0.034

2R (kg/ H - m) 0.006 0. 756 0.071 0. 026 0.014 0. 040

KBE>S HEREEORFEIZOWT

feE R A8 O R 25 56
% B 50 %5

AHE (1Y) 0.0875 m
ATALER A 2.1875 m

ARALER 4.375 m
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6. T—XONEEH

AREMRBREZEETHICHT20 ., T —XOMEEIL, HEREER2EE
T Z = RO HE NG EREBEEBEMEHEDNZNENED DL ME~Y=a T
JUZHE - TN L7~

6.1 T—XDOWEEH

AIKEFREE H O HTIZB W TR, JIS FEATEIEIZE DV TR L 72 AR MR ZE
FNEEDOEFOM, LLTFIRTT — X FE - AR L DB EEHE L LM L7,

£5—1 T—FEH - BEEC KD REE

KE SERIEIE H 5 R BT 1L

TR I AR YERR I & 2 PIEME OHERR &2 T 5.

pi AMERE D 10% A L, —EE 2 ERT 5.

R (L a—R -« Fx I U)K A NIEMEOHE
BOD BT 5,
EREIO 10%FREIC L, ZERIEZ £ 5,

SS

n—Hex

T-N

T_P L SHI| == == N
TV%:Y%_N;a%aMMDm%ﬁf IxfL, —EHAEEE/-T D,
TSR HE —N

FHARTE —N

U U BEHE—P

BOD (& DWW Tk, o Hriplc S8k L 7 BEHE#E > BOD |& JIS K 0102 21 TED
% HEE 220 10mg/L. DEFAN TH > 7=,
SSIZDOWTDOREMEDZIT 10% LN TH - 7,

n-Hex |2 DWW T OHIEMDZEIL 20% AN TH - 7-,

btz tnt, T—20MEERITEIICER I TRBY ., KEEIEHEE
ICOWTHEEHIN TS Z LRI,
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6.2 FWEEHI AT LD

ARFEFERBE TR ONTZT — X OMEER T, HEREBREAZEE Y ¥ —»2
EDDHME~ =27 VT o 7o, FFEBROAEUICE R I N TWDH I %
W3 5 7= DI FRERBR O W A2 1 BINEREE A 2 320 L 7=, = O AL,
AREFFRER D SN L TV A8 EIRBRERFEE v Z — bW/ 0 4 Eh
QX ENEEREBE L L EMLUER L, TOME, FFRRIIGWE~==27
JCHS S WEE Y AT AOBERFEHICHEHA L, @UNZEM, HERFIhLTn
B2 ENERINT, NEEEBIINTEEORR 2 WEEHETHE CTH DL
FIREBERFEE Y ¥ —HEREICHRE Lz GLEEEHR)

E7o. FEHRBREZET A - HMEAS ERBEREFEH 21T, 150
9001 (2000) ZBEICERFF L TV (2003 4EIZHH L 2006 ENHZIHIFR) . 4F 1 [[]
OWNHEAZ EE L, WOICMEEEMTORTND Z LR LT,
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7. ek

®7-1 Ww7T—~
FiH e N
A,/ Ak N SR

BuE (ot) 4

A WEHT= A& B

- TEL,”FAX

15
4

TEL 087-887-2250 / FAX 087-887-2255

%
5 E-mail hanamizuti@yon—c. co. jp
B A X - EHiE W5, 700mm X D1, 360mm X H2, 100mm * 6, 200k g (JiAKmE)
. ” FED I I DOWMANLL PREINDGAIL, AT U< = I M2 %
W e 0 | 115 GRIBRCIRIE L), £ 9 RFRMBATERD 5 BN, %I
HE LTS OIER I 2R T D (KGR TIEERE LTV,
s e =X A
FEREX G o 5 20 4F
B BT HE17A, AF3 51
#H B $oi &t
A= ¥/La Rk 4,010, 000 [4
%ﬁﬂfgﬁﬁﬁ ORIER O 2, 588, 000 M —x 2,588, 000 [
)
+RE 600, 000 1 —x 600, 000 [
& DAt GEEAFHEEE S5) 822, 000 [ —3 822, 000 1
Fr=vrax s (HiE) 25, 958 [
VEVRALEEE, | e e
BEFEM VRS, | e | e |
B AR 17 M /kWh 24. 5kWh 416 M
=34 ]\@E%i (IIJ) 7}(@4%%*/{, ...........................
HEACLER SR A s s
F OB E 3,542 [
VL 500 /4% 45 4% 1,875 M
BT L— |k 1,000 [ /#¢ Mw§37 1,667 ]
HERFE PR 22, 000
W EFOHMEFFEEL | 6,000 H/[a] 2 [|] 12, 000 M
A EAEZHESE | 60, 000 HH /18] 2 [a]/4F 10, 000 [
WIS 1 M7V 599 11
(ALFRK & 65 i/ A & RE)
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